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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.35 

 

OGGETTO: LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA DEL 

22/10/2020           

 

 

L’anno duemilaventi addì trenta del mese di novembre alle ore 20:30, in videoconferenza, 

convocato dal Sindaco con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione 

Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, del quale sono membri i Signori: 

 

 
Cognome e Nome Presente  Presente 

    

1.  BALLARI Simone - Sindaco Sì 8.    MORINA Dario - Consigliere Giust. 

2.  MERLO Ilario - Vice Sindaco Sì 9.    MORERO Vanessa - Consigliere Sì 

3.  FALCO Fabrizio - Assessore Sì 10.  FALCO Mauro - Consigliere Sì 

4.  LISTINO Federica - Assessore Sì 11.  VERGNANO Alessandro - 

Consigliere 

Sì 

5.  BIANCIOTTO Davide - Consigliere Sì 12.  GRANATA Antonio - Consigliere Sì 

6.  MANZI Carmen - Consigliere Sì 13.  CHIAPPERO Daniela - Consigliere Sì 

7.  TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì   

    

    

    

  Totale Presenti: 12 

  Totale Assenti: 1 

    

 

Assume la presidenza  il Sindaco Sig. BALLARI Simone 

 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra 

 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 
 



 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

  
Dato atto che i verbali delle deliberazioni adottate nel corso della seduta consiliare del 

22/10/2020, come da prassi consolidata, di cui il Sindaco provvede alla lettura del solo oggetto 

di deliberazione: 

 

- N.29 LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA DEL 29/09/2020 

- N.30 ART.175 D.Lgs. 18 AGOSTO 2000 - SETTIMA VARIAZIONE AL 

BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2020/2022. 

- N.31 VERIFICA DELLA SALVAGUARDIA DEGLI EQUILIBRI DI BILANCIO - 

BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 2020/2022, AI SENSI DELL'ART. 

193 DEL D.Lgs. 18.08.2000, N. 267 e s.m.i. 

- N.32 NOMINA MEMBRI CONSIGLIO DI BIBLIOTECA 

- N.33 INTERROGAZIONI 

- N.34 COMUNICAZIONI 

 

                UDITI GLI INTERVENTI: 

  

Il cons GRANATA A. chiede di far modificare il proprio intervento al verbale n. 30 nel seguente:  

"il cons. GRANATA il quale, a proposito della monetizzazione di aree, chiede delucidazioni in merito 

ad un'area in località di strada Cuccia, a suo dire, da sdemanializzare. Aggiunge che in tale area esiste 

una strada che secondo documentazione esistente è di natura pubblica, ma oggi vietata all'accesso, 

perché chiusa, da molto tempo, con una recinzione da parte di un privato cittadino il quale forse è 

interessato ad acquisirla. Contesta, ancora, l'atteggiamento inerte del comune paventando la creazione 

di un probabile precedente a danno dei cittadini. Chiede, se l'amministrazione non è interessata 

all'area, perché non la considera di pubblica utilità, come mai non regolarizza e sana questa 

situazione? Lo domanda all'ora sindaco Merlo I., lamentando un possibile abuso. 

 

 

TERMINATA l’esposizione, il Sindaco invita i Consiglieri ad esprimere il proprio voto e 

proclama l’esito della votazione espressa in forma palese per alzata di mano: 

 

Con voti espressi nelle forme e modi di legge: 

 

Presenti: 12  

Votanti: 12                 

Astenuti: zero      

Voti favorevoli: 12 

Voti contrari: zero   

 

 

************ 

La lettura e l’approvazione della presente deliberazione sono rimesse alla prossima 

riunione del Consiglio Comunale. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Letto, confermato e sottoscritto in originale digitale 

 

IL SINDACO 

Firmato digitalmente 

 

F.to:       

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmente 

F.to:       

___________________________________ 

 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

Lì,   IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  


